



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*Ответственность компании «Когалымавиа» перед пассажирами рейса 9268 Шарм-эш-Шейх – Санкт-Петербург, а также сам самолет Airbus застрахованы в СПАО «Ингосстрах».*

Страховая выплата на каждого погибшего пассажира составит более 2 млн рублей. Точную сумму предстоящих выплат в настоящее время выясняют специалисты. «Ингосстрах» готов в полном объеме и в кратчайшие сроки исполнить свои обязательства по договору страхования.

В «Ингосстрахе» создан оперативный штаб, в который вошли все профильные службы компании. Штаб взаимодействует со всеми организациями – участниками процесса урегулирования последствий авиакатастрофы.

Авиалайнер Airbus A321 авиакомпании «Когалымавиа» в субботу, 31 октября, совершал перелет из Шарм-эш-Шейха в Санкт-Петербург и разбился на Синае. На борту находились 217 пассажиров и семь членов экипажа. Все они погибли.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.11.15